



Жительница Канашского района осуждена к реальному лишению свободы за применение насилия в отношении двух полицейских



Доказательства, собранные следственными органами СК России по Чувашской Республике, признаны судом достаточными, для постановки обвинительного приговора в отношении 39-летней жительницы деревни Большие Бикшихи Канашского района. Она признана виновной в совершении 2-х эпизодов преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 05 декабря 2021 года около 22 часов 30 минут в городе Канаш Чувашской Республики сотрудниками дорожно-патрульной службы был остановлен автомобиль марки «Мазда-6» под управлением водителя ранее лишенного права управления транспортным средством. На требования инспектора ГИБДД выйти из автомобиля водитель не отреагировал и заблокировал двери, после чего пересел на заднее сиденье, а на водительское место села сидевшая рядом пассажирка. Как впоследствии установлено и женщина, и водитель находились в состоянии алкогольного опьянения. Находясь за рулем автомобиля, во избежание привлечения её знакомого к административной ответственности, женщина попыталась скрыться от полицейских. В ходе погони, находясь на автодороге «Аниш» города



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Канаша, автомобиль под управлением злоумышленницы съехал с дороги и завяз в снегу. В ходе задержания правонарушителей, ввиду их активного сопротивления, инспектором ГИБДД в отношении знакомого осужденной были применены наручники. В этот момент с целью воспрепятствования задержанию последнего, злоумышленница нанесла, находившемуся в положении сидя полицейскому, два удара ногой в область головы и плеча. Тем не менее её противоправные действия были пресечены.

После доставления правонарушителей в отделение полиции, будучи недовольной привлечением её к административной ответственности, злоумышленница нанесла удар ногой в пах другому полицейскому.

Причастность осужденной к инкриминированным деяниям доказана совокупностью собранных по делу доказательств, в том числе показаниями потерпевших, свидетелей, а также другими материалами дела.

Приговором суда ей назначено наказание в виде 2-х лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

14 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1674111>